

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 射箭

來源 民生報

日期

741202

版面 三版

【本報訊】到韓國集訓的我國奧運射箭選訓隊昨天中午返國，在寒天地凍的異鄉做份量超過以往的訓練，選手們覺得很苦，卻也很高興，因為他們可以感覺到自己在進步。

經過韓國射箭協會的安排，這支我國射箭隊，成為進入韓國國家訓練營，泰森村訓練的第一支外國隊。三個星期期間他們與韓國國家代表隊一起訓練，在責任感與榮譽心下自我鞭策，表現令韓國隊教練刮目相看。

韓國的射箭水準遠在我國之上，以十一月初的秋季大賽來說，與賽選手男的有六十二人實力超過二四〇分，女子有六十三人超過一二四五分，我國奧運射箭隊因為尚未習慣韓國的天候，加以實力也較弱，名次均殿後，僅女選手中壘家商的秦秋月的五十八公尺單局破全國紀錄。

氣溫零度下拉弓放矢
射箭選手練出真功夫
我選訓隊自韓返國 收穫甚

收穫

〔本報訊〕到韓國集訓的我國奧運射箭選訓隊昨天中午返國，在天寒地凍的異鄉做份量超過以往的訓練，選手們覺得很苦，卻也很高興，因為他們可以感覺到自己是在進步。

經過韓國射箭協會的安排，這支我國射箭隊，成為進入韓國國家訓練營——泰陵村訓練的第一支外國隊，三個星期期間他們與韓國國家代表隊一起訓練，在責任感與榮譽心下自己鞭策，表現現韓國隊教練刮目相看。

韓國的射箭水準遠在我國之上，以一月初的秋季大賽來說，與賽選手男的有六十二人實力超過一二四〇分，女子有六十三人超過一二四五分，我國奧運選訓隊因為尚未習慣韓國的天候，加以實力也較弱，名次均殿後，僅女選手中歷家商的秦秋月的五十八公尺單局破全國紀錄。

但後來在秦陵村集訓時，韓隊發現我國選手的訓練份量已經比過去增加，要求也較過去嚴格，一些輔助運動也相當有效，頗為詭異。領隊林圭璋說，培訓隊這次在韓訓練的紀律很好，至結訓的測驗賽，在零下一度的天氣中，周明照射一二三六分，顏滿松二二六分，其他選手也都有相當水準，他感到很滿意。林圭璋認為泰陵村的設備並不是特別好，不過他們伙食有值得我們取法之處，中、晚兩餐中，一定有一餐是西餐，一餐是韓菜，讓集訓中的選手逐漸習慣西方飲食，對將來出國比賽很有幫助。

選訓隊昨天抵機場後先解散，選手四日再到左營報到。
在明年元月底二月初，由今年秋季賽七至十二名組成的韓國第二隊，也將來我國集訓。



蘇南成市長一聲槍響
高市體育季序幕揭開

【高雄訊】一聲槍聲，一千多位越野賽跑者，沿旗津濱海公路跑完九點六公里，為高雄市第六屆體育季揭開序幕。長跑名將黃文成一馬當先，最先抵

全國冬季越野賽第四站比賽連同這項高雄市體育季開鑼戲昨天下午三時一併在津區公所前廣場的一千多位與賽跑者，在高雄市長蘇南成對空鳴槍後，衝出起跑線，展開一場長達九點六公里的越野賽跑。

後大步跨出，一路領先其他選手，他以二十七分十六秒三跑完全程，最先抵達終點。

達致點

經常「喝雞湯」，保持健壯身體。

有人認為，越野賽跑會跑出病來，那是錯誤的觀念。其實，越野賽跑就好似「喝雞湯」一樣，愈跑對身

專院校教職員網球賽十二支隊伍，經兩天競技，昨天閉幕。

的電線桿上，懸掛「歡迎您」的宣傳布條，以對參加此項比賽的外縣市選手表示歡迎之意。

在明年元月底二月初，由今年秋季賽七至十二名組成的韓國第二隊，也將來我國集訓。